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AHHOTaUuA

Ypok npoBoanTcs B 5 Knacce npu UCNonb3oBaHUN KOMMbOTEPA U
MYbTU-

MeaMnHOW ycTaHoBKM .[1pe3eHTauma no3sonset bonee adPeKTUBHO
MCNONb30BaTb BPEMSI HA YPOKE Npu NOBTOPEHNN MaTepunana.

PaboTa BbinonHeHa B opucHom nporpamme Power Point,
NCMOSIb30BaHbI

Komanabl naHenn «CtaHgapTHasay, «PopmMmaTupoBaHME», a TaKkKe
« Hactpownka nsobpaxeHusi»
Ypok no teme «CpeaHee apndmMeTnyeckoe.» sBnsieTca obooduiarowmm.



Llenb ypoka:
.

o OboOLWKUTL N cucTEMaTU3NPOBATb
3HaHUSA NO TeMaM:

«YMHOXEHNE OECATUYHBIX Apobeny,
«[deneHne Ha OeCATUYHYIO OPODbL» U
«CpenHee apudpmeTnyeckoe»



OTBeTbLTE Ha BOMPOCHI:
c__

o Kakyto apoOb Ha3bIBalOT AeCATUYHON APOOLIO?
o Kak cknagbiBaloT U BbIMUTAIOT OECATUYHbIE ApOoOUn?
o Kak YMHOXWUTb AEeCATUYHYIO APOOb Ha JECATUYHYIO?

o Kak pasgenntb OecaTuyHyo Apobb Ha AECATUYHYIO
Opobb?

o Kak HauTu cpeaHee apudpmeTnyeckoe HECKOMbKUX
yucen?



"Moiygaunka"

BepHO N BbINOSIHEHO CNOXeHue
AOEeCATUYHbLIX apoben?

5,37
3,22
8,59




BepHO nu BbINOMTHEHO BblYUTaHUE
AOEeCATUYHbLIX apoben

8,39
4,26
41,3
4,13




B nony4yeHHOM npou3BeaeHUN OOIMKHO ObITb
OTAEeNIeHOo 3anAaTon Tpu undpsoi.

3,76
5

?
nse undopbl? 1 8 ; 80 @



«dymaun n coodpaxam»

e Kakou 3HakK MOXHO
NOCTaBUTb MeXAay
ymncnamm 7u8, 4yToObI

nony4mBLLUEECHA YNCIO %

Obino donbLue 7 u H

MeHbLLe 87 I‘?
« Mexay umcnamm 5,2 1n 5,3

noctaBbTe Ynucno, donbLie 5,2
N MeHbLle 5,3



Hanpute cpeaHee apudpmetTnyeckoe
yucen:

13, 84; 14,23 ;

12, 60; -
15.03 CB



PU3IMUHYTKA:
-

o [lecaTnyHyo apoodb: * Ha 100
o * Ha 0,1
o . Ha 0,001

- Ha 10




Kakyro CKOpOCTb Ha3bIBaKOT cpeaHeu
CKOPOCTbLIO ABUXEHNA?

. CpeaHast cKopoCcTb =

(BeCb NPONOEHHLIN MYTb) : (BCe BPEMSA OBMKEHUS)



PewunTte 3apgauvy:
-

e TYPUCT LLUEN 64 CO CKOPOCTbLIO S KM\Y U
24 exan Ha aBToOMallMHe CO CKOPOCTbIO
45 km\4y. Hangnte cpeaHo CKOPOCTb
OBWMXEHUSA TypucTa

Ha BCEM NYTH.




OTBeTbLTE Ha BOMNPOCHLI TecTa.
—

e 1-b

e 2-B

e 3-A

e 4-B

o Kputepuun oueHkum: ++ -3
+++ -4
++++ -5



e [lnunHa Bonoc= 0,1 cm
e Konunyectso Bosnoc=200 000 wT
e 0,1%200 000=20 000cm=200m



PewunTe gomMa npakTuyecKkyro 3agavy.

o Ha ronose 4yenoseka B cpeaHem 200 000
BOJ1OC.

o Kakas anuHa Bcex Borioc Ha roroBse y 1e657?



UTor ypoka:

o CerogHs Ha ypoke 4 y3Harl-

e Ha ypoke MHe NnoHpaBunoCh-

e Moe HacTpoeHue- @ @



IlomallHee 3agaHue:
S

o [134-38 noBTOPUTL NpPaBuna

e N21530

o N21531

e No1533* ) ¥,

I 10




Cnacu00 3a ypok!




